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質問1
本校では、１･２年生は家庭学習時間を毎日確保す

ること、３年生は最低でも平日３時間以上家庭学習

をするように指導しています。

お子様の家庭学習習慣の定着及び家庭学習時間

の状況は適切ですか。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答

7%

53%

36%
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0%

質問２

お子様は、授業が｢わかりやすい｣｢おもしろい｣｢意義

深い｣等と感じているようですか。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答
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47%
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2% 0%

質問３

お子様は、将来の自分のあり方を見通しながら進路

について考え、目標を持つことができているようで

しょうか。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答
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質問４

部活動は、高校生活の中でバランスよく行われてい

ると思いますか。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答
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質問５

お子様は、いじめ等のない健全な人間関係の中で

学校生活を送っていますか。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答
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42%

14%

3% 0%

質問６

｢学年だより｣、｢生徒指導だより(｢チュウオウの品格｣
を含む)｣、｢進路だより｣等の学校からの通信物が適
切に提供され、必要な情報が御家庭にも届いていま

すか。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答
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28%
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質問７

お子様のスマホの利用状況は、適切ですか。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答
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58%

11%

1% 1%

質問８

お子様が在籍する学科（普通科､普通科学究コース､

食物科､音楽科）では、それらの学科の特色を生か

した教育活動が行われているとお感じになられます

か。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答

11%

31%

28%

29%
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質問９

ＰＴＡ総会、ＰＴＡ研修旅行、各学年保護者対象進路

講演会等のＰＴＡ活動には御参加いただけました

か。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答

33%

57%

8%

1% 1%

質問10

その他、学校及び教員からお子様や保護者の皆様

に対する対応は、適切ですか。

よく

あてはまる

まあまあ

あてはまる

あまり

あてはまらない

まったく

あてはまらない

無回答


